

## Antikvárium a Sashalmi Piacnál

– Kerületi lakos vagyok, itt élelem a mindennapjaimat, sokszor hosszú idő eltelik, és még az Örs vezér teréig sem jutok el – meséli Kondor Tímea, az alig két hete megnyílt Antikvárium tulajdonosa. – És amióta az eszemem tudom, nagyon szeretem a könyveket.

Ez a két fontos szempont adta neki az ötletet, hogy kerületünk egyik régi központjában, a Sashalmi Piacnál megnyissa a régió első könyves antikváriumát. Sokan örülnek ennek, jönnek is szépen az érdeklődők, alakul a bolt kínálata. A helyes kis üzletben körbetekintve nem is gondolná az ember, milyen akadályokat kellett elgörgetni ahhoz, hogy az ajtón ott lehessen az a kicsike „nyitva” tábla…



Még szeptemberben bérelték ki az üzletet, de a cégalapítás kísé- sé elhúzódtott, így október elején jutott az önkormányzatig az üzletnyitási kérelem. Ám az önkormányzat, mint kiderült, érintett az ügyben, mint szomszéd. Elő is került a poros fiók mélyéről egy 2005-ös törvény, amire hivatkozni lehetett (mivel a piac az önkormányzat tulajdonosa, nem dönthet saját ügyében), és elindult a kérvényvándorútra, és hosszú, rögös utat megtéve végül a XVIII. kerületben kö-

tótt ki. Ott aztán mindenki nagyon segítőkész volt, onnan már viszonylag gyorsan sínre került az engedély. De minden ügyintéző csodálkozott az eljárásom, mondván, sose volt még ilyen ügyük, nem szoktak ebbe belekötni. S kérdem én, (mármit az újságíró), egyébként is kit zavar egy csöndes antikvárium egy olyan helyiségben, amely mindig is valami üzlet volt? No de ne bolygassuk a múltat, hiszen január 31-én végre megnyitott az üzlet.

A könyv szeretetén túl, mi vezette idáig Kondor Tímeát? – furdalja az oldalamat a kíváncsívág. Tímea elmeséli, hogy bár pedagógus, és könyvtárszakon is végzett, a család és a két gyermek mellett hosszabb időre kiesett a munkából és „csak” családjánya volt. A visszatérés így nehezebb a munkába, a közéletbe, de a gyerekek most már elég önállóak ahhoz, hogy ő és a vállalkozásban szintén közreműködő édesanyja közösen tudják vinni az üzletet. Tímea délelőtt, a mama délután van a boltban, alkalmi jelleggel pedig a férje is besegít. A kezdő árúkészlet egyszerűen összejött: saját felhalmozódott könyvtárolományból, és rokonok, ismerősök segítségével, akik szintén körülnéztek a könyvespolcukon. Az indulókészlet tehát megvolt, az árak kialakítása viszont egy szisztematikus kutatómunka eredménye. Internetes oldalak böngészése, próbaeladások, antikváriumok böngészése, és nem utolsó sorban a bevásárlóközpontok könyvrészelei, amelyeknek az árpolitikáját is bele kellett kalkulálni az árstratégiába. A fontos az volt, hogy meg lehessen élni, tisztességes árral dolgozva. Nevetve meséli, hogy mennyire nem volt fázasztó számára a könyvespolcok böngészése, hiszen régebben is ugyanezt tette: ha bevétődött egy bevásárlóközpontba, három órát töltött a könyvek mellett, aztán gyorsan, fél óra alatt bevásárolt, hogy a család se haljon éhen.

Azért tudok ennyit Tímea előkészületeiről, mert hihetetlennek tűnt, hogy egy pedagógus a családi tűzhely mellől kiszakadva ilyen rutinosan elboldogul a kereskedelem világában – s ezért alaposan kifagattam. A könyvek ismeretét és szeretetét pedig valószínűleg nem most kellett megtanulnia…

A kis boltban minden témában találnikönyveket, a gyermekkönyvtől a szakkönyvekig, a szépirodalomtól a kötelező olvasmányokig, egyre népszerűbbek a pszichológiai tárgyú könyvek, valamint a vallásos témájúak; bibliájuk is többféle van. Egy néni is azért jött be épp az üzletbe, találtak is egy neki tetszőt a többi között, bejön a jövő héten érte. Az árak zömében 400-800 Ft között vannak, ami drágább, az vagy ritkaság, vagy szinte az új kategóriájába sorolható. Érdemes benézni, igazán színvonalas a választék! Az antikvárium előnye az is, hogy a régebben kiadott, jelenleg nem kapható könyvek is fellelhetők itt. Tímea nagyon ügyesen teszi a dolgát, mintha mindig is ezt csinálta volna. Mániaja – mint mondja – hogy a gyerekekkel megszerettesse az olvasást (szakmai ártalom?). Direkt tart olyan könyveket, amely tapasztalatai szerint hatékony ebben, és vannak már sikerélményei is a nyitástól eltelt pár hét alatt! Velem is lehetett, mert rögtön megbiztam pár könyv beszerzésével, és találtam is néhányat, lányom legnagyobb öröme: mert – hál’ Istennek – neki nem kell kétszer mondani, hogy a könyv érték, és hogy olvassni jó dolog!

**Könyvhalom Antikvárium**  
XVI. Thököly út 11/1 üzlet, a piac felől, a Kínai üzlet mellett  
Tel: 401-0912 • Nyitva: H-P 8,30-17, Szo: 8,30-13 óráig

<b>EXPRESSZ SZEMÜVEG KÉSZÍTÉS, JAVÍTÁS Kistarcsán, a Kórházban!</b> <p>H-Cs: 9-16, P: 9-15 A hirdetés felmutatója 10% engedményt kap komplett szemüvegtésztes esetén!</p>	<b>Házhoz visszük ebédjét (680 Ft szállítással) Részletekért hívja a diszpécser!</b> <p><b>Tel: 403-6407, 06-20-9574-944</b></p>
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

# Autószalon, festmények, bölcsődék

Látszólag ellentmondanak egymásnak. Pedig szoros kapcsolat art közöttük. Legalábbis Zuglóban. Ott ugyanis van egy autószalon-tulajdonos, Egyed Gábor, aki, egyrészt szereti a kerületét, másrészt lelkes rajongója a képzőművészetnek, és emellett nem elhanyagolható módon lokálpatrióta ambíciókkal is rendelkezik. A Suzuki Ház autószalon az Egressy úton 16 évvel ezelőtt jött létre. A tulajdonos négy évvel később rendezte első képzőművészeti kiállítását az autók között.

A 12 éve működő galériában azóta rengeteg művész megfordult már. Többségük pedig, mikor lebontotta a tartálát, egyik alkotását a művészbarát szalontulajdonosnak adta. Egyed Gábor birtokában tehát jó pár festmény található, melyeket ő három évvel ezelőtt első ízben felajánlott a kerület javára. Gondolt egyet, és a nála levő képekből egy aukciót szervezett. Szerencsére többen is a kezdeményezése mellé álltak, ennek köszönhetően tekintélyes pénzeszegg jött össze az eladott képek árából. Az egyik legjobb vevő egy zuglói bank volt, mely cégnek köszönhetően az első két esztendőben Egyed Gábor több mint másfél millió Ft-ot adhatott a a két kiszemelt célcsoportnak, a Bethesda Gyermekkórháznak és a Vakok Intézetének.

Tavaly november 27-én került sor az aukcióra. Sajnos, az eseményre rányomta a bélyegét a gazdasági válság, a korábbi legnagyobb képvásárló, a zuglói bank ugyanis távol maradt a programtól. Egyéni adományozók azonban így is maradtak, s bár a korábbi évek pénzeszegget meg sem tudták közelíteni, azért 730.000 Ft így is összegyűlt. A zuglói vállalkozó ezt az összeget 2008. végén a kerületi bölcsődék javára ajánlotta fel. A 11 intézményből álló bölcsődei hálózat pedig az ajándék 730.000 Ft-ot készségfejlesztő játékokra költöte. Ez ugyanis hiánycikknek számított a kerületi bölcsikben, vagy legalábbis a készletük bővítésre szorult. Mindenesetre a Gulliver Játék Nagykereskedésben volt mire elkölteniük a pénzt. Egyed Gábor az adományt még azzal is meglepte, hogy saját járműveivel szállította az eszközöket a nagykereskedőtől a Mályva téri bölcsődébe.

A kerületi bölcsődék vezetői szerették volna megköszönni ezt a gesztust a vállalkozónak. Ebben és sok másban is segítségükre volt a nemrégiben alakult

<b>Mihály és Fia</b> <i>kárpitos mesterek</i>
<b>KÁRPITOS BÚTORKÉSZÍTŐ és Lakberendező Bt.</b>
• Stíl- és modern bútorok egyedi tervezése, felújítása
• Antik és bőr bútorok restaurálása asztalos munkával, bútorszövettel
• Ajtó- és falikárpit készítése
<i>Diszító függönyök, védőhuzatok készítése</i>
<b>1165 Bp. Zsélyi Aladár u. 6.</b>
<b>Tel/Fax: 321-0383</b>
<b>Mobil: 06-30-954-1727</b>

Helyi Hírek



**Virág Krisztina, Csisztu Zsuzsanna, Bazsó Ildikó és Egyed Gábor a kötetlen hangulatú találkozon az Amadeus Hotelben**

Nószírom Közéleti Kulturális és Sport Egyesületet, mely szervezete egyébként is egyik legfőbb támogatója volt a zuglói bölcsődéknek. Az egyesület alapítása Csisztu Zsuzsanna, azismert médiászemélyiség és Virág Krisztina nevéhez fűződik. Ők ketten azóta is motorjai a szervezetenk. Előbbi karácsonykor a bölcsikben volt, mely cégnek köszönhetően az első két esztendőben Egyed Gábor több mint másfél millió Ft-ot adhatott a a két kiszemelt célcsoportnak, a Bethesda Gyermekkórháznak és a Vakok Intézetének.

A Nószírom Közéleti Kulturális és Sport Egyesületet szintén részt vett a tavalyi képzőművészeti aukción, és azzal, hogy egy képet vásárolt, tevékenyen hozzájárult a kerületi bölcsődék támogatásához. Virág Krisztina, mikor meghallotta, hogy a bölcsődevezetők mire készülnek, azonnal felajánlotta segítségét. Majd megkereste Bazsó Ildikót, a zuglói Amadeus Hotel tulajdonosát, aki örömmel adott helyt a

baráti hangulatú találkozásnak. A szállodatulajdonos maga is tanúbizonyosságát adta lokálpatriotizmusának, hisz nem csak helyet biztosított a vendégeknek, de még meg is vendégelte őket. A kötetlen hangulatú találkozóra február 12-én került sor, amely eseményen Csisztu Zsuzsanna, a Nószírom Közéleti Kulturális és Sport Egyesületet elnöke ünnepélyes keretek között átadta Kissné Kalló Györgyinek, a zuglói Egyesített Bölcsődék megbízott vezetőjének azt a festményt, melyet a civil szervezet vásárolt meg a tavaly novemberi aukción. Ezen az eseményen elhangzott, hogy a zuglói önkormányzat várhatóan bővíti majd a kerületi bölcsődehálózatát. A tervek szerint az Ilosvai téri intézményben biztosítanak újabb 20 fő részére helyet. A Csisztu Zsuzsa nevével fémjelzett szervezet pedig vállalat, hogy az új csoportszoba otthonosabbá tételét textilárakkal segíti. **(K)**

**A CORVIN MŰVELŐDÉSI HÁZ – ERZSÉBET-LIGETI SZÍNHÁZ PROGRAMJAI**  
1165 Hunyadvár u. 43/B. • Telefon: 401-3060

**Programjainkból:**

• Február 22. vasárnap 16 óra – **Szeretlek, Faust – Színjáték két részben.** Író: Pozsgai Zsolt, Rendező: Kiss József, Főszereplők: Pap (Mindenszenty József) – Lux Ádám, Színész (Jávor Pál) – Kautzky Armand; **Mindszenty József, a főpáp és Jávor Pál, a sikeres színész** egy börtöncellába kerül. S két ellentmondásos személyiség küzdelmét, vívódását, s végül egymásra találását láthatjuk a színpadon. Jegyek elővételben kaphatók 1.700 és 2.000 Ft-os áron.

• Március 3. kedd, 19 óra – **HIPPOLYT, A LAKÁJ – zenés vígjáték**; a Veszprémi Petőfi Színház vendéggjátéka. Főszereplők: Balázs Péter, Szulák Andrea, Szalma Tamás; Rendező: Bujtor István; A jegyek ára: 3.000; 3.300 és 3.600 Ft.

**ZENEI PROGRAMOK:**

• Február 20. péntek, 19 óra – **GESAROL együttes koncertje,** meglepetésekkel – Belépő: 1500 Ft, kapható a színház jegypénztárában;
• Február 26. csütörtök 19 óra – JAZZ KLUB – STANK U zenekar – Michael Petrucciani és Steve Gadd remekműveiből; Belépő: 1000 Ft, a színház jegypénztárában vásárolható.

• Március 1. vasárnap, 15 óra – **TAVASZKÖSZÖNTŐ NÓTADÉL-UTÁN** – nótákkal, operett részletekkel, cigánydalokkal a Mátyásföldi Sztárenekar és barátainak közreműködésével. Prímások: Buffó Rigó Sátor, Suki Sándor; Szólisták: Ökrös Oszkár – cimbalomvirtuóz, Oláh Dezső – klarinétművész; Meglepetés sztárvendégművész! Énekesek: Madarász Katalin, Maros Gábor, Karcaji János, Szóka Júlia, Farkas Zsolt, Bagdi Erzsi, Fényes György, Palojtai Érsék Ági, Fazekas József, Humorista: Lukács Gábor; Műsorvezetők: Badi Laura, Kázmér József (Ócsi bácsi); Művészeti vezető: Horváth Zoltán; Belépő: 1.000 Ft.

• **KIÁLLÍTÁS:** Március 3-án 17 órakor **Kiállítás megnyitó – az 1948-49 Magyar Forradalom és Szabadságharc 160. évfordulójára** – a XVI. kerületi POFOSZ és az ART 16 Művész Egyesület szervezésében. Ünnepi beszédet mond: Szatmári Kristóf országgyűlési képviselő; Megnyitja: A. Bak Péter Corvin díjas festőművész; Közeműködik: Várkonyi Szilvia művésznő, Koltai Judit színművész; Házigazda: Mihala Tibor a XVI. kerületi POFOSZ helyi vezetője;

Ha egyszer egy üzlet beindul, akkor nincs, ami megállíthatná. A Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége (röviden MAGOSZ) vezetői, Jakab István elnök és dr. Budai Gyula szövetségi igazgató (mindketten országgyűlési képviselők) úgy döntöttek, hogy nem kérnék többet a tavalyi év kudarcából. Azé, hogy a magyar gazdák termékeit nyomott áron vásárolják meg a nagykereskedők, majd ugyanaz a termék többszöröséért kerüljön a vásárlók elé valamelyik multi standjain, nem egy szívdéítő dolog. Ugyanakkor annak értelme, hogy a gazdák a vérelel, verejétkkel megtermelt minőség vagy almát veszni hagyják, esetleg elkeseredésükben odaönték valamelyik bevásárlóközpont elé. 2008-ban egymást követték az ilyen akciók, és eközben a nagyvárosok lakói olcsón vásárolták a spanyol, a kínai, az ázsiai vagy dél-amerikai zöldségeket, gyümölcsöket.

A MAGOSZ az új tervével egyszerre két dolgot szeretett volna elérni: egyrészt piacot nyitni a magyar gazdák számára, másrészt a vásárlókat garantáltan minőségű magyar termékekkel szerették volna kiszolgálni. Az ötlet pedig a következő volt: minden kerületben keresnek egy-két vegyesboltot, amit el tudnak látni árúval, és ennek fejében a kereskedő is vállalja, hogy a magyar termékeket nagykereskedelmi áron adja tovább a vásárlóknak. Az első ilyen boltnyitásra a Ferencvárosban került sor. A helyszínválasztás nem volt véletlen: – Én is televízióból értesültem a ferencvárosi bolt megnyitá-

<b>SZOCIÁLIS VÁSÁR a Magyar Vöröskereszt XVI. kerületi szervezetének szervezésében 2009. február 18-án, szerdán 9-15 óráig a XVI. ker. János u. 53. szám alatt. A kínálat: jó minőségű használt ruha, cipő, játék.</b>
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

<b>GÉPI FÖLDMUNKA</b>
<b>ÁROKÁSÁS ALAPÁSÁVAL MINI KOTRÓVAL</b>
<b>ÉPÜLETGÉPÉSZETI MUNKÁK VÁLLALÁSA!</b>
<b>TEL: (06-30) -9514-196</b>

<b>PB-gáz-cseretelep</b>
<b>MÁTÉ PÁLNÉ építőanyag kereskedésében</b>
<b>– Építőanyagok, samottáru, agyag</b>
<b>– Villanszerelési anyagok</b>
<b>Kályhacsempe, kandallók megrendelhetők</b>
<b>Tűzifa, fabrikett és német brikett is kapható</b>
NYITVA: H-P 7-16, Szo: 7-12-ig
<b>1161 Baross u. 130.</b> (János u. sarok)
<b>Tel: 405-4987</b>

2009. február 18.

# Szociális bolt nyílt Zuglóban

közepén időközi országgyűlési választásokat tartottak. A jól időzített boltnyitásnak nem vált visszhangja volt. Köszönhetően dr. Bácska Jánosnak, a Fidesz je-löltjének is, aki a rendszerváltás óta az első jobboldali politikus volt, aki időközi választáson egy megüresedett baloldali országgyűlési helyet sikeresen megka-parintott.

A MAGOSZ vezetői azonban nem csak kampánycélokban gondolkodtak. Ezt bizonyítja, hogy valamennyi fővárosi polgármesternek levelet írtak tervükről. Ahogy az várható volt, a baloldali többségű kerületeket nem nagyon érdekelte a szociális bolt-hálózat ötlete, a jobboldal azonban annál lelkesebben fogadta a lehetőséget. Olyannyira, hogy a MAGOSZ-nak már-már szelektálnia kellett, hisz saját logisztikával csak korlátozott számú boltot tudnának árúval ellátni, állami támogatásra meg nem igazán számíthatnak. Érdekes, hogy ezek után mégis egy baloldali többségű kerületben nyitottak újabb boltot. Zuglóban a rendszerváltás óta a balliberális erők vannak túlsúlyban (a jelek szerint 2010-ben nem biztos, hogy ez így lesz), ám a MAGOSZ-szal nem az ő képviselőik, hanem egy jobboldali politikus, Kulcsár József (Fidesz-KDNP) vette fel a kapcsolatot.

– Én is televízióból értesültem a ferencvárosi bolt megnyitá-sáról, és nagyon megtetszett a MAGOSZ bolthálózat-terve. Körbenéztem a választókerületben (22. számú), és pillanatok alatt találtam egy boltot, melyre ráfért ez a fajta segítség. Az üzlet a Fogarasi út 43/a. alatt található. Gyakorlatilag 200 méterre két nagy multtól. Az üzlet vezetője, Csőke István az utóbbi óta a balliberális erők vannak túlsúlyban (a jelek szerint 2010-ben nem biztos, hogy ez így lesz), ám a MAGOSZ-szal nem az ő képviselőik, hanem egy jobboldali politikus, Kulcsár József (Fidesz-KDNP) vette fel a kapcsolatot.

– Én is televízióból értesültem a ferencvárosi bolt megnyitá-

<b>MAGYAROK SZÖVETSÉGE</b> alakult a XVI. kerületben – a Jókai úti irodaház nagytermében tartott alakuló gyűlésen mintegy 120 személy vett részt, s további mintegy ötvenen jelezték a részvételi szándékukat a szervező Nemzeti Körnek és a Pártfüggetlenek Lokálpatrióta Szövetségének. A gyűlésen Vukics Ferenc, a Magyarok Szövetsége országos szervezetének elnöke tartott beszédet, amelyben hosszan sorolta annak okait, miért is került a haza végszélélybe. A szervezetre jellemző, hogy nem bízik a pártokban, s a helyzet megoldását a nemzeti összefogásban látja. A jelenlétek keressék Hargitai Istvánt a 06-30-245-4253 mobilszámon.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

<b>SALIX</b>
<b>KERTÉSZETI ÁRUDA</b>
1164 Bp. Magtár u. 40.
T/F: 400-3059, 06-30-9448-394
• Gyümölcsfaelhányok, dísznövények
• Cserjék, rózsák, lombosták
• Sziklakerti örökzöldek, évelők
• Talajjavító anyagok, virágföldek, szklák, víznövények, tavihalak
• Kert-, sziklakert és kerttől építés
<b>Tuják, fenyők, örökzöldek Öntözőrendszerek</b> tervezése, felépítése
<b>Kül- és beltéri kerámiák</b>
Ny: H-P 8-18, Szo: 8-17, V: 8-13

<b>ABLAK-DEPO</b>
<b>MŰANYAG NYILÁSZÁRÓK DISZKONT ÁRAKON</b>
<b>7 féle típusból igényeinek megfelelően Legkedvezőbb árajánlatát is leárazzuk*</b>
<b>Szállítás, beépítés kőművesmunkával is</b>
<b>Redőnyök, szúnyoghálók, ablakkönyöklők, stb.</b>
Mobil: 06-20-9392-253
<b>BAU-STAU Kft.</b> Fax: 06-28-445-123 (Csömör)
<b>*Más érdekletőktől kapott hivatalos árajánlatra vonatkozik ajánlatunk!</b>



**Dr. Budai Gyula a MAGOSZ igazgatója egy olcsó almával**

gyar ember ugyanis ki van már érhezve a jó magyar termékekre, csak meg kell találni a megfelelő csatornákat. Én is abban bízom, hogy a szabolcsi alma és a makói hagyma Zuglóban is állja majd a versenyt a külföldi termékekkel.

Nos, a médián semmi sem múlhat, hisz, ahogy a ferencvárosi üzlet nyitásakor, úgy a zuglói szociális bolt avatását is nagy

médiafelhajtás kísérte. Dr. Budai Gyula elmondta, hogy a 2. számú bolttal cáfolni szeretnék azokat a baloldali rágalmatokat, mely szerint a szociális bolt nem más, mint ócska kampányfogás a jobboldal részéről.

– Legfontosabb célunk, hogy a termelő és a fogyasztó ne csak a nagykereskedők és a multi közvetítésével, hanem direktben is találkozhasson. Tudjuk, hogy a XIV. kerületben mekkora népszerűségnek örvend a Bosnyák téri piac, és azt is tudjuk, hogy ezt a közeljövőben be fogják zárni. Akkor pedig még inkább fontos lesz majd a környéken élő embe-ereknek, hogy van egy bolt, ahol 16 féle terméket olcsón, termelői áron megvásárolhatnak.

A történetnek itt még koránt sincsen vége, a ferencvárosi és a zuglói példa ugyanis ragadósnak bizonyul. Szinte már biztosra vehető, hogy hamarosan a Rogán Antal vezette V. kerületben is két boltot nyithat majd a MAGOSZ. És az is várható, hogy Zuglóban sem csak ezt az egy Fogarasi úti boltot fogják majd ellátni friss zöldséggel és gyümölcsökkel. A hírek szerint a közeljövőben a másik választókerületben (21. számú) is hasonló akcióra készülnek az ottani képviselők. (F)

## Ami befolyik, az rögtön kifolyik...

*Ha egy magyar vásárló magyar termelésű terméket vásárol, akkor azzal egy honfitársa munkáját fizeti meg. Többségében, persze, mert ha ezt például egy multinál vásárolja, akkor a beszerzési ár és az ott dolgozók bére, a járulékok, költségek után maradó haszon vagy itthon marad, vagy nem – jellemzően inkább ez utóbbi történik. Külföldi előállítású termék esetén a kifizetett pénzből csekély hányad marad itthon, hiszen mind a beszerzés, mind a szállítás ellenértéke külföldre kerül, és ezáltal kikerül a nemzetgazdasági körforgásból.*

*Az elmélet szintjén el lehet azon gondolkodni, hogy minden magyar ember csak magyar árut vásárol, s ezáltal a munka pénzbeni ellenértéke a hazai piacon egy másik magyar ember munkájának ellenértékét fizeti meg. Így lenne zárt a rendszer, de ez nyilván lehetetlen egy globális világban. Egyensúlyi helyzet akkor lenne, ha ugyanannyi külföldi terméket vásárolnánk, mint amennyi terméket és szolgáltatást tőlünk is megvesznek a külföldiek. Ellenkező esetben az ország túlfogyasz, amit hitelfelvételel, inflációval ellentételez a nemzetközi gazdaság, és ennek árát valamennyien egységesen megfizetjük (valahol).*

*Az már a vég kezdete, ha a kiskereskedelemben egyre nagyobb teret uraló multiak az azonos értékű hazai termék beszerzése helyett a vásárlók pénzét (az ország meghatározható mértékű pénzügyi erőforrásait) külföldre irányítják, miközben az előállított hazai termék megsemmisül. Ez számukra kicsivel több hasznot jelent, a nemzetgazdaság számára pedig sokkal nagyobb kárt. Már az is teljesen irracionális, hogy ez ellen közgazdasági szabályozókkal nem lehet állami szinten védekezni (mert ez sértené a globalizációs elveket), de azért valami védelem mégis létezik, ez pedig a vásárlói öntudat, a nemzeti érdek felismerése. Nagyon egyszerű a nemzetgazdasági összefüggésekről van szó, s még akkor is érdemes hazai terméket vásárolni, ha netán az egy kicsit drágább; a hazaival egyenértékű külföldit pedig dacosan ott kell hagyni a polcon, hadd rohadjon rá a szemérmetlen haszonleső multira (erre külföldön, nálunk sokkal fejlettebb országokban is bőven lehet példát találni).*

*A MAGOSZ kezdeményezése egy nagyon egyszerű, de igen praktikus közgazdasági alapvetel valósít meg – a magyar ember pénze a hazai termelésért erősitse. Ennél bizonyultabb megoldásai is lehetnek ennek a helyzetnek, és jó hír a recessziós korban, hogy megtermelt termék van dögivel, és felvevőpiac is van bőven.*

**Ferenczi Zoltán**

<b>24 Elromlott a számítógépe?</b>
<b>PC DOKI</b>
<b>a nap 24 órájában!</b>
<b>Hívjon bizalommal!</b>
<b>Tel: 20/581-2813</b>

4. oldal

Helyi Hírek

5. oldal